



23.04.2024

Skolebestyrelsesmøde

Referat skolebestyrelsesmøde onsdag d. 03.04.2024

Mødet afholdes på distriktskontoret.

Fraværende Dennis og Francis

Dagsorden

Der er ikke modtaget kommentarer til det seneste referat, som dermed er godkendt.

1. 19-19.30: Besøg af talentvejleder Christian Storm Tholberg og elever, der vil fortælle om Unge Forskere.

Christian orienterer om Unge Forskere, hvor 100 projekter udvælges til nærmere undersøgelse. Christian har 11 med. De 50 bedste skal forsvares i København. Han har været med i 8 år, alle år har der været Erritsø-repræsentation i finalen.

Fire elever fortæller om deres projekter.

Christian fortæller om *miniforskere*, et projekt han har startet og udviklet i 2020 (3-5 årgang). Struktur, kultur og talentudviklingsmiljø.

2. Sidste nyt omkring skoleårets planlægning – orientering

Lisa orienterer: Vi er i gang med planlægningen så småt. Vi kan givetvis holde alle ansatte i hus. Åbent koordinatormøde på onsdag den 10. Herefter går vi i gang med fagfordeling.

3. Godkendelse af regnskab 2023 og budget 2024

Bo orienterer. Regnskab og budget godkendt.

Bestyrelsen ønsker et punkt og en dialog om skærme på et senere tidspunkt.

4. Børn på vej i Skole – opstart 2. april – indtryk fra de to første dage

Ledelsen er generelt glad for at eleverne starter samtidig. Vi har dog kapacitetsproblemer, - det er en udfordring at finde lokaler, og den bliver ikke mindre.

Processen hen imod starten har været hård for medarbejdere og ledelse.

Det virker som om børnene falder til.

Daginstitutionspersonalet falder også til.

5. Skolen ønsker at afkorte skoleugen yderligere – debat.

Distriktsledergruppen ønsker at afkorte undervisningen
Bestyrelsen drøfter punktet. Bestyrelsen bakker enigt op om at afkorte.

6. Overgang fra 6.-7. Bestyrelsen fik en kort orientering før jul – hvad er status lige nu.

Lisa orienterede kort: Der er nedsat en gruppe, der arbejder med proceduren. Nogle detaljer når vi ikke i år. Vi arbejder med 2 besøgsdage på Bygaden. 6-årgangslærerne formerer de fire klasser.

Orientering til lærergruppe tirsdag.

7. Meddelelser: Status for proces på ny distriktsskoleleder, pris til medarbejder

Ansættelsesudvalg; Dennis deltager fra skolebestyrelsen, Mette fra medarbejdersiden og Lisa deltager

Fra ledelsen.

Årets Naturvejleder 2024, Christian, fejres med kage til medarbejderne den 9. april.

8. Evt.

- Casper og 7. årg samarbejde med EUC – indemøbel-design. Vi kommer til at høre mere, og forhåbentlig udvides og gentages forløbet næste år.
- Hærværk på Bygaden i påsken, det er meldt til politiet
- Tak for galla
- KompeTek-midler til lokaleindretning
- Michael ny formand på Frederiksodde. Eventuelt samarbejde mellem formændene drøfter skolebestyrelsen efter konstitueringen i august.
- Børneungepolitikken, en PPT udsendt af Ulla, bedes skolebestyrelsen overveje i forhold til et høringssvar. Generelt synes de fremmødte, der har læst den, at den er god.
- Skole & Forældre har gratis kursustilbud. Anbefalelsesværdigt. Ønsker skolebestyrelsen at tage til noget samlet?
- Fællesrådsmøde den 13. maj.
- Næste møde tirsdag den 11. juni.

Jesper Berggreen Lindholm
Skolebestyrelsesformand

Lisa Mikkelsen
K
Distriktsskoleleder

Tlf. 7210 6260
www.erritsoe.skoleintra.dk
www.fredericia.dk